



## **Tájékoztatás szelektív hulladékgyűjtő szigetek beszállításáról**

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2025-ben teljes működési területére kiterjeszti a háztól történő szelektív hulladékgyűjtést. Ennek előkészítésére a cég 2024. decemberében és 2025. január elején Nagybjacs Község Önkormányzatához is kijuttatta a házhoz történő szelektív hulladékgyűjtés indításához szükséges, 2025. első negyedévére vonatkozó zsákokat, melyeket az önkormányzat átadott a lakosság részére. 2025. január 17-én Nagybjacson is elkezdődött a szolgáltatás igénybevétele. **Megjegyezzük, hogy a műanyag, a fém, és a papír csomagolóanyagok elszállíttatására bármilyen átlátszó zsák is használható.**

A fentiek alapján a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2025. február 4-től teljes mértékben áttér a lakosság kényelmes és továbbra is díjmentes kiszolgáltatására a háztól történő szelektív hulladékgyűjtés kiterjesztésével. Ennek eleme, hogy a szolgáltatás igénybeviteléhez szükséges zsákok rendelkezésre bocsájtását követően

### **2025. február 4-től elkezdni beszállítani a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket,**

**hiszen azokat a lényegesen kényelmesebb háztól történő szelektív hulladékgyűjtés váltja ki. A szolgáltatás bármilyen átlátszó zsákkal is igénybe vehető, és belátható időn belül csak ez a kényelmes és ingyenes szolgáltatás lesz elérhető.**

**A szakmai irányelvek szerint a Nagybjacson kint maradó üvegyűjtő konténer helye: Nagybjacs-Kossuth Lajos utca**

### **Nagybjacs településen a háztól történő szelektív hulladékgyűjtés napjai 2025. év I. félévére vonatkozóan:**

**-január 17., február 14., március 14., április 11., május 09., június 06.**

**Kérjük, hogy a szelektív hulladékgyűjtő zsákokat járathapon feltétlenül reggel 6 óráig a megszokott kuka helyére kihelyezni szíveskedjenek.**

**A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatása alapján a jövőben a szelektív sárga hulladékgyűjtő zsákokat a sárga kukák váltják majd fel.**

Nagybjacs Község Önkormányzata és a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megköszöni az együttműködést.

Nagybjacs, 2025. 01. 24.

Teilinger Imre s.k.  
polgármester

